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Q1 I know where my child is currently working.
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Q2 I understand the amount of progress my child is making.
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Q3 I know that my child is or isn't on track to reach end of year targets.
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Q4 I know what my child needs to do to continue to make progress in
their learning.
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Q5 I know what I can do at home to support my child in their learning.
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